

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

PCMG/DP/34/Sek/..... /2018

Grójec, dn. 21.03.2018 r.

**Uczestnicy postępowania
przetargowego znak sprawy: PCMG/P-09/2018
na świadczenie
usług transportu sanitarnego dla
Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością**

Zamawiający, w związku z zadanymi zapytaniami dotyczącymi zamówienia na świadczenie usług transportu sanitarnego dla potrzeb dla Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (PCMG/P-09/2018) wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1

Pytanie Wykonawcy:

Czy w sposobie obliczania ceny brutto możliwe jest zastosowanie przelicznika: kilometr faktycznie przejechany z miejsca rozpoczęcia usługi do miejsca docelowego oraz faktycznie przepracowanej godziny w trakcie realizacji zleconej usługi.

Wyliczenie ceny jednostkowej miary transportu traktowanego jako „jeden” przejazd zawyża w ofercie cenę brutto ze względu na zmienną składową dotyczącą czasu i kilometrów. Prognostycznie w celu wyliczenia wartości transportu jako sztuki bez składowych czasu i kilometrów z uwzględnieniem kosztów realizacji transportu przez firmę przystępującą do przetargu wymusza przyjęcie górnych widełek cenowych określonego typu transportu S, P czy T.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w sposobie obliczania ceny brutto nie jest możliwe zastosowanie przelicznika: kilometr faktycznie przejechany z miejsca rozpoczęcia usługi do miejsca docelowego oraz faktycznie przepracowanej godziny w trakcie realizacji zleconej usługi.

Nie jest prawdą, że prognostycznie wyliczenia wartości transportu wymusza przyjęcie górnych widełek cenowych określonego typu transportu S, P czy T.

Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Pytanie Wykonawcy:

Z uwagi na fakt, że czas dojazdu w wymiarze 30 minut jest czasem zbyt krótkim i nie zawsze możliwym do realizacji, zwracamy się z zapytaniem o możliwość przedłużenia go do 60 minut.

Odpowiedź Zamawiającego:

**Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia czasu poza 30 minut przy realizacji transportu na Cito.
Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SIWZ.**

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretriat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

Pytanie nr 3

Pytanie Wykonawcy:

Z uwagi na fakt, że wszystkie kary umowne przewidziane w projekcie umowy naliczane są od całkowitej wartości wynagrodzenia za realizację określonej usługi, zdaniem Przystępującego do przetargu są wysokie porównując je do standardów rynkowych i do umów zawieranych przez Przystępującego do przetargu, Przystępujący do przetargu zwraca się z zapytaniem co do możliwości zmian zapisów dotyczących kar. Zaznaczamy, że jednocześnie Zamawiający zleca usługę wykonania więcej niż jednego transportu, co generuje przekierowanie dodatkowego zespołu a tym samym wymagany jest dodatkowy czas na dojazd do Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający utrzymuje swoje stanowisko w sprawie kar umownych zawartych w par. 8,9,10 w zał. Nr 2 do SIWZ. Kary utrzymują się na poziomie nie naruszającym interesów wykonawcy w przypadku prawidłowo wykonanej usługi transportu sanitarnego.

Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Marzena Barwicka

Prezes Zarządu Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu Sp. z o.o.

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretriat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

PCMG/P-09/2018

Proszę o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma / odpowiedzi na
zapytanie / na adres poczty elektronicznej : sekretriat@pcmg.pl

dn.....2018r

ilość stron

Nazwa firmy i czytelny podpis osoby upoważnionej :

Dziękuję !